

Презентация

*«Амурский тигр на грани вымирания»*



Амурский тигр (*PANTHERA TIGRIS ALTAICA*) – наиболее крупный представитель семейства кошачьих. Единственный тигр, приспособившийся к жизни в снегах. Иногда также именуемый уссурийским или северным. Занесен в красную книгу исчезающих видов, как представитель самой малочисленной популяции тигров. Согласно данным тигриной переписи 2015 года, в мире обитает около 600 особей, 550 из них на Дальнем Востоке России. Изображен на гербе и флаге Приморского края. Большая часть популяции распределена в специальных защищаемых зонах на юго-востоке России.



Проблема:

Ежегодно в России  
браконьеры убивают до  
40 Амурских тигров



Амурский тигр относится к числу животных, которые занесены в Красную книгу России, поскольку на сегодня осталось всего лишь 450 представителей данного вида. Но это не останавливает охотников России.

## Гипотеза:

Могу предположить что, если люди не обратят внимания на этих прекрасных животных, и не остановят охотников-браконьеров, наши дети будут знать о них только по книгам.



# Работа:

*В то же время 2014 год отмечен рекордным успехом экологов: в мае-июне на Дальнем Востоке возвращены в природу пять осиротевших диких амурских тигров. Выпущенные в природу животные – это два брата Боря и Кузя, самки по имени Илона и Светлая и самец Устин.*



Вывод:

*Сохранить на планете такой прекрасный вид, как Амурский тигр - это долг каждого жителя нашей планеты, перед будущими поколениями!*



